## 〈記一次慶祝節日的經過和感受〉3C 呂思妍

記得去年農曆新年,媽媽帶我回鄉慶祝,那天大清早,我一醒來, 就被舞龍舞獅的聲音聲音吸引着。

我換好衣服,準備去叔叔家拜年。到達叔叔家後,我一看見叔叔,就立刻上前抱着他說:「叔叔,恭喜發財!我祝你萬事如意,心想事成。我真的很想你呢!」叔叔笑着說:「你真乖,我也很想念你,來,給你一個小紅包。」我說:「謝謝叔叔!」

下午,叔叔帶我到廣場上看精彩的舞獅表演,廣場上人頭湧湧, 十分熱鬧。舞獅真是一個比一個好看啊!看完舞獅之後,還有武術表 演呢!各項表演播放着中國音樂,我感到非常快樂。看完表演之後, 我們就回家。踏進家門,香噴噴的味道從廚房撲鼻而來。原來是團年 飯啊!叔叔家的團年飯非常豐富:有白切雞、魚肉、大白菜……魚代 表年年有餘,菜就代表生財。我們都吃得津津有味。

晚上,我們都吃飽了。剛好可以去花市走走,感受一下花的香氣和漂亮的外形。我看見花市裏有不同的花,例如:向日葵、水仙花、杜鵑花……都十分美麗,附近還有人放了色彩繽紛的煙火呢!我們都感到十分愉快。

新年真是一個非常熱鬧和精彩的節日呢!我期望下次可以再回鄉慶祝新年,再次感受大家臉上掛起歡樂的笑容,當然,我還想要紅包呢!這真是令人難忘的節日慶祝。